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BecnnarHoe nutanue obyvalowmxca ¢ OrPaHUYEHHBIMM BO3MOXHOCTAMM
3A0p0BbA, AeTeil MHBaNMAOB 5-11 Knacchl ; 3A0pOBbA, AeTell MHBaNMAOB 1-4 Knaccbl
Hassanue Bbixop SHepreTuueckan Ne Hazsanue Boixopg IHepreTuueckan Ne
LeHHOCTb peuentypbl : LeHHocts peuenTypb!
(kKan) (xKan)
3asrpak 3aBTpak .
TyweHan KapTowka 1/200 225,0 54-5m TyweHan kapTowka 1/150 165,0 54-5m
MeueH 1/18 93 npom Xneb paHO-NWEHUYHbBIN 1/40 89 npom
eyeHbe
g 101 54-3rH
Xneb p)KaHO-NWeHNYHbIN 1/40 89 npom Yaii ¢ iumoHoM 1/200
KomnoT 13 cyxoppykTos 1/250 126 54-1xH Monoko 3,2% (retpanak) 1/200 120 6/H
WUroro LieHa 105.00 py6neit Wroro Llena 105.00 py6neit
O6ep, Obep,
C denbHbIii C BEPMULLENBIO 1/150 128 54-7¢ Cyn KapTodenbHblit ¢ Bepmuwensio 1/150 128 54-7¢
yn KapTo
BapeHUKH OTBapHble 1/100 155 npom Bapenuku oTeapHbie 1/100 155 npom
6 R 1/40 89 npom Xneb paHO-NWeHNYHbI 1/40 89 npom
Xneb pxaHo-nweH :
Yaii ¢ caxapom 1/200 111 54-2rH Haii ¢ caxapom 1/200 110 54-2rH
7 LleHa 72.00 py6neit WUroro Llena 72.00 py6nei
TOro .
7 Wroro LleHa 177.00 py6ne
177.00 pybneit
WUroro LeHa
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becnnarHoe nuTanue gerei :z.o._...ph e -11 knaceol
(1 cmena)
Ha3sanue Bbixog JHepretyeckan Ne Hassanue Bbixog wzou..@..:..un:.“.a Ne
ueHHoctb (kKan) | peuentypbi yeHHoctb (kKan) i peuenTypbi
3aBTpak 3aetpak
TylweHan KapTowwkKa 1/180 225,0 84-5m TyweHan KapTowkKa 1/150 165,0 = 54-5m
MNeyeHbe 1/18 . 93 npom Xneb p)kaHO-NWeHNYHbIN 1/40 89 npom
Xne6 pKaHO-NIIEHUYHbIN 1/40 ) npom Hai c iumoHom 1/200 101 54-3rH
KomnoT 13 cyxodpyKTos 1/250 126 54-1xH Monoko 3,2% (rerpanak) 1/200 120 6/n
WUroro Lena 105.00 pybneit
LleHa 105.00 py6neit
Uroro Mosap / \Q\\g\Nu 7
Mosap %N%N .\m&\%x&% %\ Kanbkynarop }\\
KanbKynaTop \;\\\
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